
平成２９年度 エシカル消費取り組み実績 

 

○第３回 徳島版「地方創生」特区認定（５月） 

 エシカル消費の推進を含めた取り組みが平成２９年度から平成３１年度の３年間の新南海

道再興戦略特区(新未来創造・消費者行政推進事業)として、徳島版「地方創生特区」に認定

されました 

 

○板野高校『エシカルクラブ』発足（７月） 

 町内の高校でエシカルクラブが発足しました 

 今後、連携を深めていきたいと思います 

 

○藍生葉染め体験教室（７月１１日） 

 板野西幼稚園にて生葉染め体験とエシカル消費についての啓発を行いました 

 

○夏休み課題募集（７月～８月） 

 町内小・中学生より消費生活に関する標語・作文・ポスターを募集しました 

 募集テーマ  小学生：もったいない！をかんがえよう 

        中学生：エシカル消費について考えてみよう 

 

○放課後子ども教室 ザ・藍染め体験～エシカル教室～（７月２６日～２８日） 

 町内の小学生の親子を対象に藍の生葉を刈り取り生葉でＴシャツを染めたり、エシカル消

費についての講座を行いました 

 

 

 



○第２回おさいふ学ミニ講座～エシカル消費～（８月１０日） 

 四国大学教授 加渡いづみ氏・徳島県危機管理部次長 小椋昇明氏を講師として招き、エシ

カル消費についての講座を開催しました 

 

○いたの子どもフェスティバル（８月２７日） 

 エシカル消費のパネル展示を行いました 

 

○板野町商工会女性部 出前講座（１０月２４日） 

 消費者被害やエシカル消費について講座を行いました 

 

○あさんウォーキングフェスタｉｎいたの（１１月１７日） 

 11 月 19 日(日)「あさんウォーキングフェスタ in いたの」において、板野町消費生活相談

所と板野高校の共催により、エシカル商品（フェアトレード・オーガニック・寄付付き）やパ

ネル展示のほか、アンケート調査や子ども向け絵本『もったいないばあさん』などの読み聞

かせが行われました 

 

 

 

 



○吹田長寿会 出前講座（１２月８日） 

 消費者被害や食品ロスを切り口としたエシカル消費に関する講座を行いました 

 

○広報誌「すがお」に『エシカル消費教室』の掲載開始（１月～） 

 平成３０年１月より広報誌にエシカル消費についての掲載を始めました 

 町ホームページにも掲載していきますので、ぜひご覧ください 

 

○平成３０年 成人式（１月７日） 

 １月７日（日）「平成３０年 板野町成人式」において、フェアトレードのチョコレートと

リーフレットを配布しました 

また、会場では、フェアトレードに関するパネルや商品の展示を行い、これからの板野町

を担っていく新成人に対して、エシカル消費と消費者被害防止の啓発を行いました 

 

 

 

 



○民生児童委員協議会定例会 出前講座（１月１６日） 

 消費者被害や食品ロスを切り口としたエシカル消費に関する講座を行いました 

 

○つくしの会 出前講座（１月２５日） 

 消費者被害や食品ロスを切り口としたエシカル消費に関する講座を行いました 

 

○板野町エシカル消費推進宣言 

 １月２９日、エシカル消費の推進がまちづくりの達成への力となることを期待し、『板野町

エシカル消費推進宣言』をしました ※町ホームページでご覧になれます 

 

○放課後子供教室～エシカルってなあに～（１月２５日、２月１日、２月２２日） 

 町内３小学校にて、もったいないや商品に付いているマークを見てみようをテーマに講座

を行いました 

 

 

 

 

 

 



〇第７回桃の節句 ひなまつり（３月４日） 

 まちづくり女性の会が主催するひなまつりフェスタに参加し、エシカル消費についての啓

発を行いました 

 

〇蓮教寺門信徒 出前講座（３月４日） 

 消費者被害や食品ロスを切り口としたエシカル消費に関する講座を行いました 

 

〇大寺西老人クラブ 出前講座（３月１０日） 

 消費者被害や寄付付き商品を切り口としたエシカル消費に関する講座を行いました 

 

〇エシカル・ラボ in 徳島 2018（３月１８日） 

 消費者庁が主催するエシカル・ラボ in 徳島に出席しました 


